

FE DE ERRATAS

Por error involuntario de transcripción en Gaceta Oficial de Bolivia, en la tapa de la Gaceta Oficial N° 2381 de 15 de marzo de 2002, cuyo índice consigna el Decreto Supremo N° 26525 de 22 de febrero de 2002, que:

DICE: Transferir un inmueble en la ciudad de El Alto al Servicio Nacional de Migración

DEBE DECIR: Transferir un inmueble en la ciudad de La Paz al Servicio Nacional de Migración

